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MAP AMG6 - Beispielaufgabe 1 - Losungsskizze

Es ist klar, welche Aufgabe
hier gel6st wird!

Auf den

Lésungsbogen ist
ein Korrekturrand.
Bitte diesen Platz

Gut lesbar
schreiben!

fur die Korrektur
frei lassen!

BEISPIELAUTGARE , SET 4 — LOSUNG

zull): + Shalemiveau &Uuﬁo\a\enqp: Anahl der Efblagrlebnisee : abeRutclaliert; dismet
Gn&\\ahm%dei Wofriedenbails_ OrdinaJelaliert | Llerslatierd ; Jisterct

- 2uei qignele graphische Datsellunashocen

Aus der Aufgabe nur die
notwendigen Angaben in die
Lésung ubertragen. Die Fragen

M (el Dmum'@: nicht komplett abschreiben!

Eefogerleonis. und. Zufriedeneik der Urtaulern (n=7)

prr v |
6 T+ X
S + X X I
N Zu (1): Neben den zwei graphischen \
i _ * g Darstellungsformen, die in der
. ] Lésungsskizze gewahlt wurden, hatten die
ot folgenden Darstellungsformen ebenfalls
102345 4 7 | Cescldn gewahlt werden kénnen:
. Liniendiagramm (univariat, fir
% univan wshelloms ): beide Variablen maéglich)
Sadiogromy (iniorize Dokl y) . Box-Plot (univariat, fiir beide

Cflacarleyse () | £ Variablen maglich)
1 i /
2 A {c Anadhl der Erflgserleomisse (n=2) -
3 A = i :
4 0 3 i
s A 2 [ .
¢ 0 1 | T T . T l ].- 5> Anhl der Gy folasenlal :
+ 1 A 234 S 6 \
Zu (1): Anstelle der Variable
Q) e qeeignele {{_lmm\mqsm&g: Kovarianz & Esvelotions boctgont: L,Erfolgserlebnisse“ hatte hier auch die
X= y= Variable ,Zufriedenheit* mit einem
eRlgsertebnie Adhiadnat %i=% 4§ b =) Ly:-§) Stabdiagramm dargestellt werden kénnen.
3 S 0 1 0 Auch in diesem Fall muss erst die
1 32 -1 -1 25 Haufigkeitsverteilung erzeugt werden!
S s Py 1 2
2 2 -4 -2 2 J
1 3 -2 =1 L j
: & i 96 g Zu (2): Hier k_énnte auch
Tl S=28 5= /16 Rangkorrelationskoeffizient

berechnet und interpretiert
Kovorane s Coulng)= 2 ey g) = A6 2229 werden.
n F

= Do Mrnntnhtm% Buischen denVarablen Giflyelebrssn und defriedenbeit (st positiv.

= lovixiy) =223 =03
Iy Cr G 20943
Ihre Antwort soll gut lesbar sein. Es ist in Inrem Interesse, dass die . Bei der Interpretation sind hier die Variablen benannt,
verwendeten Formeln sowie der Rechenwege in lhrer Losung damit die Interpretation eindeutig und

nachvollziehbar sind. unmissverstandlich ist.
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Die Aufgabennummer bzw. die
Nummer der Unteraufgaben sind
stets klar angegeben!

(d):  Depndenhypethese : Je mehe Erfolgserlebnisse die Urlauberin hat, decto
adniedener sk sie wahrend hres UrCaubs.

Zu (3): Die Regressionsgerade bestimmen:  § = a+bx. \
Kovarianz J - Zu (3): Die Variablen in der
wurde bei (2) Hypothese und bei der Bestimmung
bestimmt. b= L(?_‘Q =223 . =0,S3 der Regression miissen
varlx 2®) iibereinstimmen.
= e Hier ist es méglich, die Hypothese
a= S—b-x =4-0153-3 = 244 auch so zu formulieren: Je
zufriedener ist die Urlauberin, desto
- A _ W mehr Erfolgserlebnisse nimmt sie
_) U{ = 241 + 0,31 wahr. In diesem Fall andert sich die
Bestimmung der j
Inketprelation der Ragrecesonsdioedld'enten: :
a=241: B 0 Erfolgsedebnisien ist unl Annahme ees Uineawn Aeammenhargs |
) \ sedenheclsenschabung yon 2,44 fu erworien. :
Jh‘”d:'gh ks Zk‘ﬁv ? ' Zu (3): Bezug auf das
b=083: Wemn die Anchl der €nfolgserkebiisie um eins Junimart, jo nimm# Uunder Annahme Beispiel ist explizit,
aines Unearen Bnammenpangs olie tufnedenhecisheseriony Jendenaell um denlet ;| Wie in der Aufgabe
053 2. 1| verlangt wird.
0): Hypolnesertest
Seacba\ sind dlie £l genden Angoleen - :
Tea =02 Zu (4): Die Hypothesen, der
angewendete Test, die Parameter
l P, »
Tisp= ]"';3‘0‘35- ) d=Aos (b”dm-”) der Stichprobenvariablen und die
Testentscheidung sind hier gut
“] N: a=A0/ Ludnhs nachvollziehbar.
2&hol: Ho: T, = o2 :
Hp: Ty # 02 !
Vi : Andeilswertest fir qrobe Sicheaden Zu (4), Schritt 3: Hier fehlt die Priifung der
N( T ;o= 1@): N(ONZj 0|05) Vorausse;tzung: hier 120 > 36.95
: + Shi =0i3S nd———" '
Y.chll - Stichprbenwert Tep=01 Po(1- Po)
2p = Toe—To = 03S-0NZ =4y Die Voraussetzung fiir den Test ist erfilllt.

op 0w0S
Plz 74,4) = 0,0808 £ 8,08
Sonid: Die Uberscheunganaiscneinlicueie p=0i070g isk ger als dos uotegqetene
Signiftawnivens. s£.=00S- Die Yullnypotee. witd omerommen nd, hes Unkricied

Auidhen dor Sichpadee. W A Bruedgrromitnak: (0 nidat signiflent.
=) Das Hodel kann nicht als untypiscn et werden (auweiseibges Sanilaniveas 40.,_)_

Dieser Satz beinhaltet eine explizite
Antwort auf die gestellte Frage.
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